
Informações Básicas

Tipo da Sessão: Ordinária do 3° trimestre

Abertura: 30/08/2023 - 19:00

Encerramento: 30/08/2023 - 

Conteúdo Multimídia

Multimídia Audio: Indisponível

Multimídia  Video: https://www.facebook.com/camaradevereadoressc/videos/
1055538432115292

Mesa Diretora

Lista de Presença da Sessão

ABRAÃO CAETANO/UNIÃO

CICERO BARRIGUINHA/UNIÃO

ENIO QUIRINO/PSB

EVERALDO DA SAÚDE/PSD

FABIO DE MIGUEL/UNIÃO

GERALDO DA GALINHA/PSD

GLAUCIO MACHADO/PSD

LUIZ CARLOS DA SAÚDE/PL

NETO RAMOS/UNIÃO

OLIMPIO DO BREJO/PSB

ZIELI/UNIÃO

Expedientes

Abertura da Sessão

ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO 3º TRIMESTRE DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA
CÂMARA  MUNICIPAL  DE  VEREADORES  DESTE  MUNICÍPIO.  PRESIDENTE  ABRAÃO
CAETANO DA SILVA, VICE-PRESIDENTE EVERALDO MIGUEL DA SILVA SECRETARIADOS
PELOS  VEREADORES  LUIZ  CARLOS  BATISTA  SILVA,  CÍCERO  JOSÉ  DA  SILVA  E
SEVERINO VIEIRA RAMOS NETO. AOS TRINTA DIAS DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DE
DOIS  MIL  E  VINTE  E  TREZ  NESTA  CIDADE  DE  SÃO  CAETANO,  NO  ESTADO  DE
PERNAMBUCO,  NA  SALA  DAS  REUNIÕES,  NO  EDIFÍCIO  DA  CÂMARA  MUNICIPAL
REALIZOU-SE  A  4ª  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO  3º  TRIMESTRE  DO  2º  PERÍODO
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LEGISLATIVO  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  ÀS  DEZENOVE  HORAS  COMPARECERAM  OS
SEGUINTES  VEREADORES:  ABRAÃO  CAETANO,  LUIZ  CARLOS  BATISTA  SILVA,
EVERALDO  MIGUEL  DA  SILVA,  CÍCERO  JOSÉ,  ENIO  QUIRINO,  FABIO  DE  MIGUEL,
GERALDINO JOAQUIM, GLAUCIO MACHADO, NETO RAMOS, OLÍMPIO JOSÉ DA SILVA E
JOSIELI  JANAINA  DA  SILVA  DEIXARAM  DE  COMPARECER  OS  VEREADORES  JOÃO
CHAVES E MAKOY ANDERSON, CONSTANDO O LIVRO DE PRESENÇA 11 VEREADORES

Apreciação da Ata da Sessão anterior

FEITA A LEITURA DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR SENDO A MESMA APROVADA SEM
RESTRIÇÕES.

Discursos/Expediente

EXPEDIENTE: CONSTOU DO EXPEDIENTE A LDO DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO
PARA  VOTAÇÃO  EM  SEGUNDA  DISCUSSÃO.  SENDO  SUBMETIDO  AO  PLENÁRIO  O
PROJETO FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. NÃO HAVENDO OUTRAS MATÉRIAS O
PRESIDENTE FACULTOU A PALAVRA. O VEREADOR FABIO DE MIGUEL PARABENIZOU O
ARTISTA  KINHO  RAMALHO  PRESENTE  NA  REUNIÃO.  CONTINUOU  FALANDO  DO
TRABALHO  DO  PODER  EXECUTIVO  JUNTO  AO  SINDICATO  DOS  PROFESSORES
INFORMANDO QUE A PREFEITURA CUMPRE O PISO SALARIAL DOS PROFESSORES. O
VEREADOR ENIO QUIRINO FALOU DA IMPORTANCIA DE APROVAR UM PROJETO QUE
BENEFICIA A CULTURA DO MUNICÍPIO. FALOU TAMBÉM SOBRE A APROVAÇÃO DA LDO
EXPLICANDO  A  IMPORTANCIA  DESTE  PROJETO.  O  VEREADOR  EVERALDO  MIGUEL
FALOU  SOBRE  A  PROIBIÇÃO  DO  MUNICÍPIO  EM  DISTRIBUIR  O  FARDAMENTO  EM
VIRTUDE  DE  UMA  AÇÃO  NA  JUSTIÇA.  FALOU  TAMBÉM  DA  IMPÓRTANCIA  DA
APROVAÇÃO DA LDO PARA DAR AUTONOMIA AO PODER EXECUTIVO NA CONDUÇÃO
DO TRABALHO. O VEREADOR GLAUCIO MACHADO FALOU SOBRE A IMPORTANCIA DE
APROVAR  A  LDO  PARA  O  MUNICÍPIO  E  REFORÇOU  SEU  COMPROMISSO  COM  A
POPULAÇÃO INFORMANDO QUE IRÁ VOTAR FAVORÁVEL A TODOS OS PROJETOS QUE
FOREM BENÉFICOS PARA O MUNICÍPIO. O PRESIDENTE ABRAÃO CAETANO DA SILVA
FALOU  SOBRE  O  RESPEITO  QUE  DEVE  SER  PRESTADO  AO  SERVIÇO  PÚBLICO  NO
MUNICÍPIO.  CONTINUOU PARABENIZANDO O PREFEITO JOSAFÁ PELAS OBRAS QUE
ESTÃO  SENDO  FEITAS  NA  CIDADE.  RELATANDO  O  QUE  OCORRIA  EM  MANDATOS
ANTERIORES COMPARANDO COM O MANDATO ATUAL.  O VEREADOR NETO RAMOS
FALOU DA IMPORTANCIA DA APROVAÇÃO DO CRÉDITO VINDO DA LEI PAULO GUSTAVO.
RELATOU VIAJEM QUE FEZ COM O PRESIDENTE DA CÂMARA E COM O PREFEITO A
PETROLINA  ONDE  VERIFICOU  O  PRESTÍGIO  DO  CHEFE  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL. HOMENAGEOU O VEREADOR ENIO QUIRINO EM NOME DO SEU FILHO. O
VEREADOR  CÍCERO  JOSÉ  FALOU  SOBRE  A  IMPORTANCIA  DE  VOTAR  A  LDO.
CONTINUOU RELATANDO SUA GRATIDÃO AO PREFEITO POR SER ATENDIDO EM SEUS
PEDIDOS  AO  PREFEITO.  O  VEREADOR  GERALDINO  JOAQUIM  FALOU   SOBRE  A
NECESSIDADE DE PERMITIR QUE O PREFEITO TENHA MARGEM PARA TRABALHAR.
PARA ISSO A NECESSIDADE DE SE APROVAR A LDO. RELATOU A DIFERENÇA DO ATUAL
CHEFE DO EXECUTIVO EM RELAÇÃO A PREFEITOS ANTERIORES RESSALTANDO AS
OBRAS  QUE  ESTÃO  SENDO  FEITAS.  A  VEREADORA  ZIELI  PARABENIZOU  OS
VEREADORES  E  SERVIDORES  DA  CASA  PELA  SUA  ACOLHIDA.  PARABENIZOU  OS
REPRESENTANTES  DA  CULTURA  DO  MUNICÍPIO  E  FEZ  UM  CONVITE  PARA  AS
MULHERES DO MUNICÍPIO PARA QUE PARTICIPEM DAS REUNIÕES. REFORÇOU SEU
COMPROMISSO EM APROVAR PROJETOS QUE SEJAM PARA O BEM DA POPULAÇÃO. O
VEREADOR  OLIMPIO  INFORMOU  SOBRE  O  ORÇAMENTO  DO  EX  PREFEITO  JADIEL
RELATANDO O IMPEDIMENTO DO CALÇAMENTO DA RUA DA CAIXA D'AGUA DEVIDO A
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TUBULAÇÃO  DA  ADUTORA  E  INFORMANDO  QUE  O  RECURSO  FOI  REDIRECIONDO
PARA CALÇAMENTO DE OUTRA LOCALIDADE. FALOU SOBRE O BLOQUEIO A RESPEITO
DO  FARDAMENTO  DOS  ESTUDANTES  RELATANDO  A  NECESSIDADE  DE  UMA  BOA
ASSESSORIA  JURÍDICA.  CONTINUOU  FALANDO  SOBRE  A  APROVAÇÃO  DO  CRÉDITO
PARA OS ARTISTAS DO MUNICÍPIO. CONCLUIU FAZENDO UM APELO AO PREFEITO DO
MUNICÍPIO RELATANDO QUE OS MOTORISTAS DO MUNICÍPIO ESTÃO RECEBENDO
APENAS O SALÁRIO MÍNIMO E FALANDO SOBRE AS CONDIÇÕES DAS ESTRADAS DA
ZONA RURAL. FOI SOLICITADO PELO VEREADOR FABIO DE MIGUEL QUE CONSTASSE
EM  ATA  QUE  FOI  DEITA  UMA  VÍDEO-CHAMADA  COM  O  EX  VEREADOR  ZÉ  DOS
CHURROS QUE SE ENCONTRA EM TRATAMENTO E QUE MESMO ASSIM INTERAGIU
COM TODOS OS VEREADORES DURANTE A REUNIAO

Encerramento

FOI FEITO O REGISTRO DA PRESENÇA DA ESTUDANTE DE DIREITO A SENHORA MARIA
LETICIA  DA  SILVA  COSTA.  NÃO  HAVENDO  MAIS  MATÉRIAS  A  SER  DISCUTIDAS
DECLAROU  O  SENHOR  PRESIDENTE  ENCERRADOS  OS TRABALHOS  DA  PRESENTE
REUNIÃO.  DO  QUE  PARA  CONSTAR  FOI  LAVRADA  A  PRESENTE  ATA  QUE  SERÁ
ASSINADA LOGO APÓS SUA APROVAÇÃO

SALA DAS SESSÕES, 30 DE AGOSTO DE 2023

Matérias do Expediente

Matéria Ementa Resultado da Votação

1 - PLO PROJETO DE LEI ORDINÁRIO
6/2023
Turno: Segundo
Autor: PREFEITURA MUNICIPAL DE
SÃO CAITANO - PMSC

Dispõe sobre as diretrizes para a
elaboração  e  a  execução  da  Lei
Orçamentária de 2024 e dá outras
providências. 

 Aprovada por unanimidade 

Correspondências

Oradores do Expediente

Lista de Presença da Ordem do Dia

ABRAÃO CAETANO/UNIÃO

CICERO BARRIGUINHA/UNIÃO

ENIO QUIRINO/PSB

EVERALDO DA SAÚDE/PSD

FABIO DE MIGUEL/UNIÃO

GERALDO DA GALINHA/PSD
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GLAUCIO MACHADO/PSD

LUIZ CARLOS DA SAÚDE/PL

NETO RAMOS/UNIÃO

OLIMPIO DO BREJO/PSB

ZIELI/UNIÃO

Matérias da Ordem do Dia

Oradores das Explicações Pessoais

Ocorrências da Sessão

Considerações Finais
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